

Consultas Realizadas

Licitación 401980 - Mantenimiento Preventivo y Correctivo de Transformadores - Plurianual.-

Consulta 1 - Aclaración de ubicación Transformadores

Consulta Fecha de Consulta 02-11-2021

1-Los Transformadores en cuestión están todos ubicados en Asunción o por el interior del país? Solicitamos aclaración

Respuesta Fecha de Respuesta 02-11-2021

Los Transformadores están ubicados en el predio del SENACSA en la ciudad de San Lorenzo, dicha información se podrá verificar en la Carta de invitación, publicado en el SICP., específicamente en el apartado SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFIFICACIONES TECNICAS - Detalles de los productos y / servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS.

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta Fecha de Consulta 03-11-2021

en caso de una averia del bobinado que un servicio correctivo el mismo no consta del listado de trabajos a realizar. como se debe proceder en estos casos?

Los repuestos proveídos, deberán ser nuevos y de reciente fabricación, sin uso y originales de cada marca, con garantía. No

se aceptarán bajo ninguna condición adaptaciones o reacondicionamientos; el suministro deberá ser completo en sí mismo, incluirá la totalidad de los equipos, materiales y mano de obra calificada.

La Contratista deberá mantener un Servicio de Urgencia 24 horas, los 7 días de la

en caso que se tenga que cambiar algún componente y el adjudicado no es el fabricante como debe proceder? por cuanto tiempo el contratista debe mantener el servicio de urgencia?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2021

VER ADENDA N° 1

Consulta 3 - VISITA TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 04-11-2021

Se podria ampliar el plazo de Visita Técnica?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2021

VER ADENDA N° 1

Consulta 4 - PLANILLA DE PRECIOS - COTIZACIÓN DEL ACEITE AISLANTE

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Para la cotización del Aceite Asilante la Unidad de Medida no debería ser "LITROS" en vez de "UNIDAD"

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2021

VER ADENDA № 2

15/11/25 03:48 1/3



Consulta 5 - VISITA TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Se podria ampliar el plazo para la Visita Técnica?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2021

Ver Adenda

Consulta 6 - PLAZO DE ENTREGA DE SERVICIO

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

En caso de mantenimiento correctivo (reparación) solicitamos ampliar el plazo de entrega del servicio de hasta 30 dias, debido a al complejidad de los trabajos que representa la reparación y en atención que mientras dura el servicio queda en carácter de prestamo un transformador de similar potencia por lo que la Contratante no se verá afectado por el retiro de su transformador.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2021

VER ADENDA Nº 2

Consulta 7 - DIAS DE EJECUCIÓN DEL SERVICIO

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

En vista que al ajustado plazo de ejecución de los servicios que se contabiliza en dias calendaros consultamos si en los dias inhabiles (sabado y domingo) tambien se podrá ejecutar el servicio en las instalaciones de la Contratante??

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2021

No se podrá ejecutar el servicio en los días (sábado y domingo) en las instalaciones de la Contratante, no obstante, se amplia el plazo para la ejecución de los trabajos. VER ADENDA № 2

Consulta 8 - RETIRO DE TRANSFORMADORES PARA EL SERVICIO

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Consultamos si una vez recepcionada la Orden de Trabajo se podrá proceder al retiro de los transformadores de forma inmediata o se deberá coordinar el retiro de acuerdo a las actividades de la institución? Se hace la presente consulta atendiendo el que el plazo de ejecución maxima (20 dias) resulta muy corto por lo que una vez recepcionada la orden de trabajo se deberia de poder retirar inmediatamente los transformadores o caso contrario ampliar a 30 dias el plazo de entrega.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2021

VER ADENDA Nº 2

Consulta 9 - VISITA TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Se podria ampliar el Plazo de Visita Técnica??

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2021

VER ADENDA

15/11/25 03:48 2/3



Consulta 10 - VISITA TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Se podria ampliar el Plazo para la Visita Técnica?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2021

VER ADENDA

Consulta 11 - VISITA TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Se podria ampliar el plazo para la Visita Técnica?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2021

VER ADENDA

Consulta 12 - RETIRO DE TRANSFORMADORES PARA EL SERVICIO

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Para retiro de los ransformadores también se podrá hacer en dias inhabiles (sabado/domingo) considerando que el plazo de ejecución se contabiliza en dias corridos y resulta muy corto los 20 dias.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2021

No se podrá ejecutar el servicio en los días (sábado y domingo) en las instalaciones de la Contratante, no obstante, se amplia el plazo para la ejecución de los trabajos. VER ADENDA Nº 2

Consulta 13 - PLANILLA DE PRECIOS

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

En la Planilla de Precios en el Item donde se debe cotizar el Aceite Aislante la Unidad de Medida no deberia ser "LITRO" en vez de "UNIDAD"??

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2021

VER ADENDA Nº 2

Consulta 14 - Mantenimiento Correctivo

Consulta Fecha de Consulta 05-11-2021

Para el mantenimiento correctivo se podría ampliar a 30 días el plazo de ejecución de los servicios???

Respuesta Fecha de Respuesta 11-11-2021

VER ADENDA №2

15/11/25 03:48 3/3